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Observaties uit de les (1/2)  
 

Naar aanleiding van de observaties zijn in de definitieve les de hoeken A en B aangepast naar 

respectievelijk 30 en 20 graden.  

  

Ervaringen met de les  
 

1. Geheel correct (behalve dat G2 waarschijnlijk voor G1 is berekend)  
 

 

2. Er zijn enkele leerlingen die vinden dat hoek G1 = hoek G2 = 90 graden  
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Observaties uit de les (2/2)  

 
3. Een mogelijke misconceptie Hoek F2 is samen met hoek B een gestrekte hoek.  

 

 

  

4. Er worden meerdere rekenfouten gemaakt. Ook is voor sommige leerlingen het rekenwerk 

lastig: 
 

 

  

5. Er zijn leerlingen die veel ideeën hebben, maar niet alle hoeken vinden: 
 

 

   

6. 6. Er zijn leerlingen die weinig ideeën hebben; kunnen die ook meer ondersteund, uitgedaagd, 

bijvoorbeeld met afbeeldingen?  
 

 

 


